

比特币试图筑底的尝试吸引了山寨币交易者将注意力集中在 ETH、MATIC、FTT 和 ETC 上。

美国股市上周从周内低点回升，表明需求处于较低水平。同样，比特币 (BTC) 上周也从 18,910 美元回升，这表明交易者可能正在重新投入风险资产。

然而，分析师对比特币复苏的看法仍然存在分歧。虽然一些人认为救济反弹是一个牛市陷阱，但其他人预计上涨将重新测试200周移动平均线 (22,626 美元) 的关键阻力。

加密市场数据每日视图

从 5 月 6 日以来，加密恐惧和贪婪指数一直处于“极度恐惧”区域，目前的熊市阶段已经损害了情绪。根据链上分析平台 LookIntoBitcoin 的创建者 Philip Swift 的说法，在“极度恐惧”类别比 2018 年比特币熊市期间更长。

情绪是否会出现转机，从而推高加密货币价格？让我们研究前 5 种加密货币的图表，以确定潜在的突破资产。

比特币/USDT

比特币在 7 月 15 日升至 20 天指数移动平均线 (20,894 美元) 上方，但多头未能利用这一优势。空头可能会大力捍卫对称三角形的阻力线。

BTC/USDT 日线图

20 日均线趋于平缓，相对强弱指数 (RSI) 上升至接近中点。这表明供需平衡。

强势的第一个迹象将是突破并收于 50 天简单移动平均线 (23,445 美元) 上方。这可能会为可能反弹至 28,171 美元的模式目标扫清道路。这样的举动将表明 BTC / USDT 对可能已经触底 17,622 美元。

或者，如果价格下跌并跌破 20 日均线，则该货币对可能会将其在三角形内的停留时间延长几天。三角形内的价格走势可能是随机且波动的。跌破并收于三角形下方

可能表明空头重新坐在驾驶座上。

BTC/USDT 4 小时图

一段时间以来，均线相互纵横交错，表明形成区间。空头将试图将价格拉低至移动平均线下方。如果他们设法做到这一点，则该货币对可能会跌至 20,000 美元。跌破该支撑位可能会为可能跌至支撑线打开大门。

另一方面，如果价格从移动平均线反弹，则表明多头正在逢低买入。这可能会改善从三角形突破的前景。然后该货币对可能反弹至上方阻力位 23,363 美元。

以太币/USDT

当多头在 7 月 16 日将价格推高至 1,280 美元上方时，以太 (ETH) 完成了一个上升的三角形模式。空头目前正试图将价格拉回突破水平以下并诱捕激进的多头。

ETH/USDT 日线图

下行的关键水平是 1,280 美元。如果价格从该水平反弹，则表明多头已将 1,280 美元转入支撑位。这可能会改善恢复上涨的前景。然后 ETH/USDT 对可能升至 1,700 美元，空头可能再次构成强劲挑战。

相反，如果价格下跌并跌破 20 日均线 (1,206 美元)，则表明空头正在逢高抛售。这可能会使该货币对跌向三角形的支撑线。

ETH/USDT 4 小时图

4小时图上的20-EMA向上倾斜，RSI接近超买区，表明多头处于优势。如果价格上涨并升至 1,423 美元上方，则该货币对可能会回升势头并反弹至 1,550 美元，然后升至 1,700 美元。

相反，如果价格从当前水平下滑，多头将试图阻止 20 EMA 的下跌。这是一个值得关注的重要水平，因为跌破并收于该水平下方可能会使该货币对跌至 50-SMA。

MATIC/USDT

当价格在 7 月 13 日突破上方阻力位 0.63 美元时，多边形 (MATIC) 完成了一个上升三角形模式。这是新上升趋势开始的第一个迹象。

MATIC/USDT 日线图

移动平均线完成了看涨交叉，表明买家占了上风。然而，过去几天的价格走势已将 RSI 推至超买区域附近，表明短期内可能出现小幅回调或盘整。

下行的关键水平是 0.63 美元。如果价格从该支撑位反弹，则表明较低的水平正在吸引多头的买盘。这可能会增加恢复上升趋势的可能性。然后 MATIC / USDT 对可能反弹至 0.95 美元的模式目标。

如果价格下跌并跌破 50 日均线 (0.54 美元)，这种积极观点可能会失效。

MATIC/USDT 4 小时图

反弹升至上方阻力位 0.75 美元上方，但这将 RSI 推入超买区域。这表明短期内会出现小幅修正或盘整。

空头将试图将价格拉低至 20 EMA 以下。如果发生这种情况，该货币对可能会跌至 50-SMA。

或者，如果价格从 0.75 美元或 20 日均线反弹，则表明多头处于控制之中。这将增加恢复上升趋势的可能性。

FTT/USDT

FTX 代币 (FTT) 在过去几天的价格走势导致了对称三角形的形成。这通常充当延续模式，但在某些情况下，它也充当反转设置。

FTT/USDT 日线图

移动平均线处于看涨交叉的边缘，RSI 已升至正区域，表明买家略有优势。突破三

角形阻力线将表明不确定性已经解决，有利于买家。

这可能表明新的上升趋势的开始，可能升至 32 美元，随后升至 36.50 美元的模式目标。与此假设相反，如果价格从阻力线下跌，FTT/USDT 货币对可能会将其在三角形内的停留时间延长几天。

FTT/USDT 4 小时图

4 小时图显示，价格已达到三角形的阻力线，预计空头将在该阻力线上进行强有力的防御。如果价格从当前水平下跌但从 20 日均线反弹，则表明交易者正在逢低买入。这可能会增强突破三角形的前景。

如果价格继续走低并跌破 20-EMA，这种积极观点可能在短期内失效。这可能将该货币对拉至 50-SMA，表明区间波动可能会持续几天。

ETC/USDT

以太坊经典 (ETC) 突破了过去几天一直停留的 12.50 美元至 18 美元的区间。这表明多头正试图形成双底格局。

ETC/USDT 日线图

20 日均线 (15.87 美元) 已开始回升，RSI 已升至接近超买区域，表明多头占据上风。下行的关键水平是 18 美元。如果多头将价格维持在该支撑位上方，则 ETC/USDT 货币对可能开始向北进军至 23.50 美元，然后是 25 美元。

与此假设相反，如果价格下跌并跌破 18，则该货币对可能跌至移动平均线。跌破 20 日均线可能表明空头仍活跃在较高水平。

ETC/USDT 4 小时图

18 美元上方的大幅上涨已将 RSI 推入超买区域。这表明短期内会出现小幅回调或盘整。空头将试图将价格拉回突破水平以下，而多头将试图捍卫它。

如果价格从 18 美元反弹，则表明多头已将该水平转为支撑位。这可能会增加恢复上涨的可能性。或者，跌破 18 美元可能会加强空头，他们将试图将该货币对拉至 16 美元。